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Leia: 

Por que os cães não gostam quando pegam no seu rabo? 

 

Em princípio, não há motivo algum para os cães responderem negativamente ______ esse 
toque. É uma prática muito comum em seus treinamentos pedir aos donos que massageiem todo 
o corpo de seus cães – inclusive o rabo. Mas, se o cachorro demonstra insatisfação, é bom ficar 
atento: é possível que esteja sentindo algum tipo de dor no local. 

 
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. 

 

Questão 1 – Observe este trecho: 
 

“[...] não há motivo algum para os cães responderem negativamente ______ esse toque.” 
 
O verbo transitivo indireto “responderem” exige a preposição: 
(  x ) “a”.  
(     ) “por”.  
(     ) “com”.  
 

Questão 2 – O advérbio “negativamente” modica o sentido do verbo transitivo indireto no trecho 
acima, exprimindo uma circunstância de: 
(  x ) modo.  
(     ) tempo.  
(     ) intensidade.  
 

Questão 3 – No segmento “[...] pedir aos donos que massageiem todo o corpo de seus cães – 
inclusive o rabo.”, o verbo “pedir” é: 
(     ) transitivo direto.  
(     ) transitivo indireto.  
(  x ) transitivo direto e indireto.  
 

Questão 4 – Sublinhe o verbo transitivo direto nesta passagem do texto:  
 

“Mas, se o cachorro demonstra insatisfação, é bom ficar atento [...]” 
 

Questão 5 – O verbo transitivo direto sublinhado anteriormente compõe:  
(  x ) uma hipótese.  
(     ) uma conclusão.  
(     ) uma comparação.  
 


